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1. Realizala distribucién electronica de los siguientes elementos y luego indica los electrones de valen- |
cia que posee cada uno.
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2. Responde las preguntas a partir de las siguientes imagenes:
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a. ;Qué tipo de enlace se presenta en la estructura A? Argumenta tu respuesta.
b. ;Qué tipo de enlace se presenta en la estructura B? Explica tu respuesta.

3. Completa la siguiente tabla, indicando el tipo de enlace formado en cada molécula.

HCI Cloruro de hidrogeno

Br, Broma
CO, Dioxido de carbano
Kl Yoduro de potasio

a. ;Como puedes determinar el tipo de enlace?
b. ;Cudles son las caracteristicas de los dtomos de cada compuesto?

c. ;Cuales de los atomos de los compuestos son ms electronegativos y por qué?
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4, Observa las siguientes ecuaciones quimicas. Luego responde: ;Qué tipo de enlace forman?, jcomo

se cumple la regla del octeto?
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5. Completa el siguiente cuadro comparative:
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(Qué es?
¢Cdmo se forma?

¢Entre qué elementos
ocurre?

La estructura de Lewis, permite identificar los
electrones de valencia en un atomo, los cuales
forman los enlaces quimicos cumpliendo la regla
del octeto. Para realizar la estructura de Lewis de
un elemento, se escribe el simbolo y cada electron
es representado con un punto. Se debe tener en |
cuenta que la capa externa puede tener mximo |
ocho electrones y por tanto, los electrones se aco-
modan en cuatro posibles pares.

Estructura de Lewis para el oxigeno:
L L]

@ ®
O e
e
Estructura de Lewis para el nitrégeno:
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En un compuesto se escribe el simbolo del &tomo
central y se completa el octeto con los otros ato-
mos. Es necesario saber que el hidrogeno, solo pue-
de completar dos electrones en su capa externa.
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Estructura del amoniaca:
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Mediante la estructura de Lewis, representa

los siguientes elementos:

a. Boro
b. Calcio
c. Silicio

d. Magnesio

A través de la estructura de Lewis, represen-
ta la formacidn de los siguientes compuestos.
Ten en cuenta, en tu representacion, diferen-
ciar los enlaces que son iénicos v los que son
covalentes.

a. NaF
b. HS
c. NOQ,

¢Qué tipo de enlaces se formaron en los com-
puestos anteriores?
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